
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, задушивший родственника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в апреле текущего года в гараже на территории одного из частных домов в городе Киселевске было обнаружено тело 63-летнего мужчины без видимых признаков насильственной смерти. Однако судебно-медицинский эксперт установил, что потерпевшего задушили. В кратчайшие сроки в ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Им оказался 60-летний родственник потерпевшего. Мужчина рассказал следователю, что в утреннее время он пришел к шурина, чтобы поговорить. Последний находился в гараже в состоянии алкогольного опьянения. Обвиняемый стал предъявлять родственнику претензии, что тот нигде не работает, злоупотребляет спиртным, не помогает престарелой матери, у которой проживает, они поругались. Во время ссоры обвиняемый взял электрический провод от деревообрабатывающего станка и задушил мужчину. После чего он ушел домой. Тело потерпевшего обнаружила мать, которая вызвала сотрудников полиции. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Изначально со следствием он сотрудничал, однако затем вину не признал. Необходимо отметить, что мужчина сам указал место, где находится орудие преступления – провод, он был изъят. Геномная экспертиза подтвердила причастность мужчины к преступлению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1629241>

